



GRAFICUL
desfășurării concursului pentru ocuparea postului de conducere vacant
de Șef serviciu II Serviciul Resurse Umane

Nr. crt	Activitate	Termen/Perioada/Observații ¹
1	Asigurarea publicității privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea postului de conducere vacant	În data de 16.05.2024, pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro și la avizierul unității
2	Transmiterea de către candidați a cererii de înscriere la concurs, CV-ului model comun european și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, scanat, în format PDF la adresa de email: resurseumane@isusatumare.ro	De la data publicării anunțului până în data de 24.05.2024, ora 15.00.
3	Planificarea candidaților pentru examinarea psihologică http://hub.mai.gov.ro	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurselor Umane
4	Evaluarea psihologică a candidaților https://hub.mai.gov.ro	Locația, data și ora susținerii se vor afișa ulterior, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
5	Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică https://hub.mai.gov.ro	La data obținerii avizelor psihologice, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
6	Formularea contestațiilor la evaluarea psihologică, după caz.	În termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului

¹ Datele privind desfășurarea concursului și locul de desfășurare a probelor de concurs pot suferi modificări.

Nr. crt	Activitate	Termen/Perioada/Observații ¹
7	Afișarea rezultatelor contestațiilor la evaluarea psihologică https://hub.mai.gov.ro	Imediat după soluționarea contestațiilor, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
8	Transmiterea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare, scanat, în format PDF, la adresa de e-mail: resurseumane@isusatumare.ro	Până în data de 31.05.2024, inclusiv, ora 15.00
9	Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și desfășurarea probei de evaluare a dosarelor de recrutare	13.06.2024
10	Afișarea <i>Listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs</i> (dacă este cazul), precum și <i>Tabelul cu rezultatele</i> obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare https://hub.mai.gov.ro	În data de 13.06.2024, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
11	Formularea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i> la adresa de email: resurseumane@isusatumare.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare.
12	Soluționarea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
13	Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i> https://hub.mai.gov.ro	Imediat după soluționarea contestațiilor, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
14	Afișarea rezultatului final la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i> https://hub.mai.gov.ro	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba evaluarea dosarelor de recrutare sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
15	Desfășurarea probei interviu	În data de 29.06.2024, ora 11:00, la sediul I.S.U. Satu Mare, str. Fabricii nr.35, jud Satu Mare.
16	Afișarea rezultatului la proba interviu https://hub.mai.gov.ro	După susținerea probei, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.

Nr. crt	Activitate	Termen/Perioada/Observații ¹
17	Formularea contestațiilor la proba <i>interview</i> la adresa de email: resurseumane@isusatumare.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba <i>interview</i>
18	Soluționarea contestațiilor la proba <i>interview</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
19	Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>interview</i> https://hub.mai.gov.ro	Imediat după soluționarea contestațiilor, a se consulta secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
20	Afișarea rezultatului final al concursului https://hub.mai.gov.ro	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba <i>interview</i> sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB) , precum și la avizierul unității.
21	Prezentarea documentelor în vederea certificării acestora, de către candidatul declarat “admis”	În termen de 5 zile de la afișarea rezultatului final al concursului.

COMISIA DE CONCURS

-